

# ದುಬೈ ಬಸವ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರಿಗೆ ಸನ್ಮಾನ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ನವದೆಹಲಿ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ದುಬೈನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಗಡಿನಾಡು ಉತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲು ತೆರಳಿದ್ದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗದ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಗೌರವಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ಸಮಿತಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಬಸವರಾಜ್ ಹಾನಗಲ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಬಸವ ತತ್ವಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಜೀವನದಕ್ಕೂ ಪಾಲಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದ ಅಪರೂಪದ ಜನನಾಯಕ.

ಯಾವುದೇ ಕಷ್ಟ ಚುಕ್ಕೆ ಇಲ್ಲದೆ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ದಶಕಗಳಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜೀವನದಲ್ಲಿದ್ದ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಇತರ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಮಾದರಿ. ಅವರ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಸಮಾಜ ಎಂದೂ ಮರೆಯದು. ಸಮಾಜದ ಹಾಗೂ ಹುಟ್ಟೂರಿನ ಋಣ ತೀರಿಸಿದ ನಾಡಿನ ಏಕೈಕ ನಂಬುಗೆಯ ನಾಯಕರಾಗಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಸನ್ಮಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ, ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಸನ್ಮಾನಗಳು ಗೌರವಗಳು ಸಿಕ್ಕಿವೆ. ಆದರೆ ದುಬೈ

ಬಸವ ಬಳಗದ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ಗೌರವ ಸದಾ ಸ್ಮರಣೀಯ. ಸಾಗರದಾಚೆಗೆ ಕನ್ನಡದ ಕಂಪು ಹರಡುತ್ತಿರು ಇಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರ ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಕ್ಕೆ ಬೆಲೆ ಕಟ್ಟಲಾಗದು.

ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ದುಬೈಯಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿನ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಕನ್ನಡಮಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಅತ್ಯಂತ ಖುಷಿಯ ಸಂಗತಿ. ಎಂದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನವೀನ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



# ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿಗೆ ಗೌರವ ಸನ್ಮಾನ

ಕಳೆದ ವಾರ ದುಬೈನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಗಡಿನಾಡು ಉತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲು ತೆರಳಿದ್ದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ಅಲ್ಲಿನ ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗದ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರೀತಿಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಗೌರವಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಬಸವರಾಜ್ ಹಾನಗಲ್ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರನ್ನು ಇಂದು ಗೌರವಿಸಲು ನಮಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಮ್ಮೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನ ಎನಿಸುತ್ತದೆ. ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಬಸವ ತತ್ವಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಜೀವನದಕ್ಕೂ ಪಾಲಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದ ಅಪರೂಪದ ಜನನಾಯಕ. ಯಾವುದೇ ಕಷ್ಟ ಚುಕ್ಕೆ ಇಲ್ಲದೆ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ದಶಕಗಳಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜೀವನದಲ್ಲಿದ್ದ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಇತರೆ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಮಾದರಿ. ಶಿಕ್ಷಕರೊಬ್ಬರು ಸತತ ಎಂಟು ಬಾರಿ ಶಾಸಕರಾಗಿ ಸಚಿವರಾಗಿ ಮೂರು ಬಾರಿ ಸಭಾಪತಿಗಳಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಾಡಿನ ಏಕೈಕ ಕನ್ನಡಿಗ. ಅವರು ಮಾಡಿದ ಸಾಧನೆಗಳು ಮೂಡಿಸಿದ ಹೆಚ್ಚಿ ಗುರುತುಗಳು ಸದಾಕಾಲ ಮಾತನಾಡುತ್ತವೆ. ಅವರ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನ ಸಮಾಜ ಎಂದೂ ಮರೆಯದು. ಸಮಾಜದ ಹಾಗೂ ಹುಟ್ಟೂರಿನ ಋಣ ತೀರಿಸಿದ ನಾಡಿನ ಏಕೈಕ ನಂಬುಗೆಯ ನಾಯಕ ಎಂದು ಡಾ. ಬಸವರಾಜ್ ಹಾನಗಲ್ ಅವರು ಅತ್ಯಂತ ಅಭಿಮಾನದಿಂದ ತಮ್ಮ



ಮನದಾಳದ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡರು. ಸನ್ಮಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಸನ್ಮಾನಗಳು ಗೌರವಗಳು ಸಿಕ್ಕಿವೆ ಆದರೆ ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗದ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ಗೌರವ ಸನ್ಮಾನಗಳು ತೋರಿದ ಪ್ರೀತಿ ವಿಶ್ವಾಸ ನನ್ನ

ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಎಂದು ಮರೆಯಲಾರೆ. ಸಾಗರದಾಚೆಗೆ ಕನ್ನಡದ ಕಂಪಗ್ಗಾ ಹರಡುತ್ತಿರು ಇಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರ ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಕ್ಕೆ ಬೆಲೆ ಕಟ್ಟಲಾಗದು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ದುಬೈಯಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿನ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಕನ್ನಡಮಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಅತ್ಯಂತ ಋಷಿಯ ಸಂಗತಿ. ನೀವು ತೋರಿದ ಪ್ರೀತಿಗೆ

ನಾನು ಸದಾ ಕಾಲ ಚಿರಋಣಿಯಾಗಿರುವೆ ಎಂದು ಭಾವನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ನುಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನವೀನ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



# ದುಬೈ ಬಸವ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಸಭಾಪತಿ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ಗೌರವ ಸನ್ಮಾನ

ದುಬೈ : ಕಳೆದ ವಾರ ದುಬೈನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಗಡಿನಾಡು ಉತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಲು ತೆರಳಿದ್ದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರಿಗೆ ಅಲ್ಲಿನ ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗದ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ಅತ್ಯಂತ ಪ್ರೀತಿಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ಗೌರವಿಸಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಿದರು.

ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಬಸವರಾಜ್ ಹಾನಗಲ್ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರನ್ನು ಇಂದು ಗೌರವಿಸಲು ನಮಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಹೆಮ್ಮೆ ಹಾಗೂ ಅಭಿಮಾನ ಎನಿಸುತ್ತದೆ. ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು ಬಸವ ತತ್ವಗಳನ್ನು ತಮ್ಮ ಜೀವನದಕ್ಕೂ ಪಾಲಿಸಿಕೊಂಡು ಬಂದ ಅಪರೂಪದ ಜನನಾಯಕ. ಯಾವುದೇ ಕಷ್ಟ ಚುಕ್ಕೆ ಇಲ್ಲದೆ ಕಳೆದ ನಾಲ್ಕು ದಶಕಗಳಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಜೀವನದಲ್ಲಿದ್ದ ಬಸವರಾಜ್



ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ಇತರೆ ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಮಾದರಿ. ಶಿಕ್ಷಕರೊಬ್ಬರು ಸತತ ಎಂಟು ಬಾರಿ ಶಾಸಕರಾಗಿ ಸಚಿವರಾಗಿ ಮೂರು ಬಾರಿ ಸಭಾಪತಿಗಳಾಗಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಾಡಿನ ಏಕೈಕ ಕನ್ನಡಿಗ. ಅವರು ಮಾಡಿದ ಸಾಧನೆಗಳು ಮೂಡಿಸಿದ ಹೆಜ್ಜೆ ಗುರುತುಗಳು ಸದಾಕಾಲ ಮಾತನಾಡುತ್ತವೆ. ಅವರ ಸಮಾಜಮುಖಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಸಮಾಜ

ಎಂದೂ ಮರೆಯದು. ಸಮಾಜದ ಹಾಗೂ ಹುಟ್ಟೂರಿನ ಋಣ ತೀರಿಸಿದ ನಾಡಿನ ಏಕೈಕ ನಂಬುಗೆಯ ನಾಯಕ ಎಂದು ಡಾ. ಬಸವರಾಜ್ ಹಾನಗಲ್ ಅವರು ಅತ್ಯಂತ ಅಭಿಮಾನದಿಂದ ತಮ್ಮ ಮನದಾಳದ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡರು.

ಸನ್ಮಾನ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಸಭಾಪತಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿ ಅವರು

ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಸನ್ಮಾನಗಳು ಗೌರವಗಳು ಸಿಕ್ಕಿವೆ ಆದರೆ ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗದ ವತಿಯಿಂದ ನೀಡಿದ ಗೌರವ ಸನ್ಮಾನಗಳು ತೋರಿದ ಪ್ರೀತಿ ವಿಶ್ವಾಸ ನನ್ನ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ಎಂದು ಮರೆಯಲಾರೆ. ಸಾಗರದಾಚೆಗೆ ಕನ್ನಡದ ಕಂಪಣ ಹರಡುತ್ತಿರುವ ಇಲ್ಲಿನ ಕನ್ನಡಿಗರ ಕನ್ನಡ ಅಭಿಮಾನಕ್ಕೆ ಬೆಲೆ ಕಟ್ಟಲಾಗದು. ಕರ್ನಾಟಕದ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ದುಬೈಯಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿನ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಕನ್ನಡಮಯ ಮಾಡಿದ್ದು ಅತ್ಯಂತ ಮುಷಿಯ ಸಂಗತಿ. ನೀವು ತೋರಿದ ಪ್ರೀತಿಗೆ ನಾನು ಸದಾ ಕಾಲ ಚಿರಋಣಿಯಾಗಿರುವೆ ಎಂದು ಭಾವನಾತ್ಮಕವಾಗಿ ಬಸವರಾಜ್ ಹೊರಟ್ಟಿಯವರು ನುಡಿದರು.

ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ನವೀನ ಗೌಡ ಸೇರಿದಂತೆ ದುಬೈ ಬಸವ ಬಳಗದವರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು